

## *А женщина вовеки молода, как музыка, поэзия и песня...*

В народе говорят, настоящая весна начинается в день 8 марта, когда мы поздравляем наших любимых и дорогих с Международным женским днём. В этот праздник мы вручаем им необычные подарки, радуем неожиданными сюрпризами, посвящаем трогательные стихи и песни. Много таких радостных и ласковых слов звучало 8 марта на музыкально-литературном вечере «Для нас немало песен сложено...» в библиотеке на улице Ломоносова.

Участники клуба «Бенефис» встречаются здесь регулярно, не забывая в дружной компании отметить различные знаменательные даты и события. Сотрудники библиотеки организуют для них интеллектуальные и развлекательные вечера, проводят познавательные беседы и игры.

В центре праздничного вечера, посвященного 8 Марта, в этот день была МУЗЫКА — самая любимая и неповторимая, воспевающая женщин, женскую красоту, женскую душу.

В качестве поздравлений мужчины исполнили для прекрасных читатель-

ниц именные частушки и песни, также прозвучали замечательные стихотворения.

Сформировав две команды, участники вечера традиционно соревновались в тематических конкурсах. Первый из них назывался «Песенный аукцион». Как же много назвали музыкальных композиций о весне, женщинах, любви! Вместе исполнили отрывки из песен «Катюша», «Ах, какая женщина», «Смугланка», «Журчат ручьи».

Затем поучаствовали в популярном конкурсе «Угадай мелодию», вспоминали песни с мужскими и женскими именами, напевая

даже фрагменты из репертуара современных исполнителей.

Забавно прошёл тур игры «Перевёртыши» по расшифровыванию названий музыкальных композиций. «Распустилась недавно наша пальма в горшке», «Эй, жара-жара», «Увидали дыни и арбузы, тонули облака под землей» — эти и другие необычные шифровки читатели моментально отгадывали. Очень умело с этим справлялись Мария Черкасова, Валентина Суслова, Татьяна Исаева, Нина Яковleva и Юрий Мотря.

Можно ли исполнять две песни одновременно? Участницам от команды при-

шлось нелегко — необходимо было перепеть соперника, не сбиться с ритма, не забыть слова, тем более у каждой они разные. Так и хотелось им подпеть друг другу, но Александра Дмитриева и Валентина Суслова умело выполнили порученное задание.

Сделали для гостей вчера и поздравительную паузу. Сотрудники городского филиала ЦБ показали небольшое театрализованно-костюмированное представление «Прибыл иностранный посол». Свой артистизм продемонстрировали и сами игроки в конкурсе «Инсценированные песни». Семья Черкасовых показала сценку «Стар и млад».

А конкурсы, предложенные ведущими, не переставали удивлять! И отвечали на вопросы словами из известных песен, и составляли оригинальное «Поздравление для женщин», и вспоминали героинь детских книжек, и даже отгадывали по отпечаткам губной помады, что они означают. Узнали

милые дамы и цветочный гороскоп на 2017 год. Поэтесса Маша Черкасова порадовала новыми стихами, вызвав особую улыбку у женщин прочтением строк творения под названием «Скромняжка»:

Для радости  
немного надо:  
лак для ногтей,  
для губ помада,  
ну, ещё дезодорант,  
в кольце...

на 7 карат бриллиант,  
шубка из норки,  
шляпка, сапожки,  
лимузин у красной  
крововой дорожки!

А ещё известности  
такой,  
чтоб стать «звездою»  
мирской!

Для принца всегда  
дверь в дом открыта.  
Адрес: Принцесса  
у разбитого корыта.

Сергей Кислицин и Юрий Мотря создавали особое лирическое настроение встречи — постоянно в их исполнении звучала живая музыка. Не обошлось в этот вечер и без танцев. В финальной части мероприятия сотрудники библиотеки вновь подарили прекрасным читательницам творческий номер, представив образы популярных музыкальных исполнителей. Завершилась встреча праздничной фотосессией.

**А. ЛЕЛЬБИКС.**  
**Фото библиотеки.**

